Правила пожарной безопасности в отопительный сезон
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В период отопительного сезона причиной возгораний являются грубые нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных систем и установок, а в особенности печного отопления, которое зачастую эксплуатируется с трещинами в дымоходах, без разделок до сгораемых конструкций стен, перегородок и перекрытий, а также без предтопочных листов. Оставленные над печами для просушки домашние вещи и другие сгораемые материалы также приводят к огненным трагедиям. Не мало пожаров происходит из-за нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов, неисправного электрооборудования, самодельных электроустановок и перегрузки электросети. Самый распространенный электрический виновник – электрообогреватель: выгорит всего несколько метров в помещении, а последствия самые страшные – гибель людей.
Соблюдение самых простых правил пожарной безопасности может спасти вам жизнь и предупредить пожар.
Крайне рискованно оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям; располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе; топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива.
Следует не забывать также и некоторые правила эксплуатации бытовых электрических приборов и установок.
Опасно эксплуатировать провода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией; пользоваться поврежденными розетками, другими электроустановочными изделиями; обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами; пользоваться электронагревательными приборами без подставок из негорючих материалов; применять нестандартные электронагревательные приборы, использовать некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания; оставлять без присмотра включенные в сеть электрические бытовые приборы.
ОГКУ «Пожарно-спасательная служба Иркутской области» обращается ко всем жителям области с настоятельной рекомендацией выполнять правила пожарной безопасности, которые помогут избежать неприятностей в вашем доме.
В случае возникновения пожара немедленно сообщить в пожарную охрану по телефону 01, по сотовому тел. 112, 101, указав при этом точный адрес, фамилию, имя, отчество, что горит.
Инструктор п/п ПЧ-119 п.Юрты Стаброва Т.С.
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YCTAHOBKA HOBOro MPOBEPKA OTOMUTENbHbIX CACTEM AOMKHA  PEMY/IAPHO NMPOBOAUTE YACTKY
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SALUMUTHBIA 3KPAH, 4TO CNATb, YBEAWUTECb, YTO OFOHb NPEATOMNOYHbIN METANAIMYECKUMA
NPEOOTBPATUT NOMALAHUE UCKP B KAMUHE NOrAC JICT PASMEPOM 50x70 CM

HA MEBENb WX KOBEP

ANEKTPUYECKUE OTOMNMUTEJNbHbBIE NMPUBOPLI

>1m
H N W
-
D‘%
TPV NOKYKE OTOMMUTENbHBIX BOKPYI OTOMUTENLHBIX IPUEOPOB HE UCTONb3YWTE AYXOBKY U FA30BYIO
NPMEOPOB OTIABAVTE [IOMKHO BbITb AOCTATOYHO MAWTY A1 OBOrPEBA. 3TO MOXET MPUBECTM
MPELMOYTEHNE TEM, KOTOPBIE CBOBEOAHOTO MPOCTPAHCTBA OT K BBIAESEHUIO YFAPHOIO FA3A, KOTOPbIN
OCHALLEHb BYHKUVEN NErKOBOCMNAMEHSIOWUNXCS MPEAMETOB NPV OMPEAENEHHOM YPOBHE KOHLIEHTPALIM

ABTOMATUYECKOIO OTKMIOYEHUA (LUTOPBI, NOCTENLHOE BENLE, MEBESb) BbI3bIBAET OTPABNEHUE U JAXE CMEPTb




